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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων του 
πολυκαταστήματος Notos επί της γωνίας Αιόλου και Σταδίου.  
 

Ο όμιλος NotosCom Συμμετοχές Α.Ε.Β.Ε., προχωρά σε κλείσιμο του πολυκαταστήματος 
Notos επί της γωνίας Αιόλου και Σταδίου, που αυτή τη στιγμή εργάζονται πάνω από 170 
εργαζόμενοι στην εταιρεία και άλλοι 90 στα corners.  

Πρόκειται για έναν όμιλο που έχει υπό την ομπρέλα του το εμπόριο προϊόντων μεγάλων 
εταιρειών. Δραστηριοποιείται σε πλειάδα κλάδων, πέραν του εμπορίου. Έχει δραστηριότητες 
στον κλάδο της εστίασης, στο RealEstate, σε Υπηρεσίες Συμβουλευτικής Επιχειρήσεων κ.α. 
To 2024 ο τζίρος της εταιρείας έφτασε τα 129,13 εκ. ευρώ από 93,9 εκ. ευρώ το 2021, 
παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης τους 37%. Ενώ το 2025 ολοκληρώθηκε η ανακαίνιση του 
συγκεκριμένου πολυκαταστήματος. Παρ’ όλα αυτά οι μισθοί των εργαζομένων αυτά τα 
χρόνια παραμένουν καθηλωμένοι, σε συνθήκες ολοένα και μεγαλύτερης εντατικοποίησης. 
Από το 2012 η εταιρεία προχώρησε σε μείωση των ωρών εργασίας από 40 ώρες σε 32, άρα 
και σε μείωση αποδοχών που ισχύει έως και σήμερα. 

Σε απάντηση αυτής της κατάστασης οι εργαζόμενοι πριν λίγους μήνες είχαν 
κινητοποιηθεί για αύξηση 20% στο μισθό και για 8ωρη εργασία από 6ωρη, για να μπορέσουν 
να ανταποκριθούν στις ακόμα πιο δύσκολες συνθήκες με την ακρίβεια, με την 
εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, της πρόνοιας που εξανεμίζει το εισόδημα 
τους. Παρά τα κέρδη, τους τζίρους και τις επενδύσεις, ενδεικτικά η εταιρεία το τελευταίο 
διάστημα άνοιξε 39 νέα καταστήματα, στις διεκδικήσεις των εργαζομένων ισχυριζόταν ότι αν 
δώσει κάτι θα πέσει έξω. 

Είναι φανερό, πως τα κέρδη τους, οι επενδύσεις τους έχουν βγει όλα αυτά τα χρόνια από 
τη σκληρή δουλειά και από το τσάκισμα των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων. 
Μάλιστα αρκετοί από αυτούς βρίσκονται λίγα χρόνια πριν τη συνταξιοδότηση, και πολλούς 
η εταιρεία μετά από 10 και 20 χρόνια δουλειά τους πετάει στην αβεβαιότητα και την ανεργία. 
Μας ανησυχεί η εξέλιξη στο συγκεκριμένο κατάστημα και τι θα ακολουθήσει συνολικά στον 
όμιλο.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η  κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να διασφαλιστούν οι 

θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων, είτε δουλεύουν στον όμιλο της 

Notos είτε στις εταιρείες που δραστηριοποιούνται μέσα στο κατάστημα. 

 

Οι Βουλευτές 

Κατσώτης Χρήστος 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Τσοκάνης Χρήστος 
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